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Acknon 1: MNa v apiBunTiki €miAuon pIag Pn-ypappikig egiowang (y(x)=0), mporTeivere N

Sk oag ekdoxn TS pueBOGdou Muller n omoia va BacifeTal € TTOAUWVUHO TprTou BaBuou.
AGaTe Tov TeAikd TOTTO Trou Ba avavewvel Tn AUon, dnAadr Ba Bpiokel To x™" amé (mooeg:;)
mponyoupevee Tipéc Tou x (XWX KkAm). Egnyrote Twg, oTo emépevo BApa, 6a
xpnolgotroinBei n teAeuTaia TIUA Tou X Tou poOAIG BprikaTte (avTi Troiag; €va okitoo Bondd

ToAU). EQapuodoTe 611 TpoTeivaTe yia va AUTETE TNV

1

J10cos(x/4) —x3 =10

Ma apyikoTtroinon, TApTeE x9=1 ka1 dnuIoUPYROTE GOEG AKOUN TIUEG XPEIGLEDTE
mpoaBétoviag 0.10 otnv TponyoUpevn. MNa amoguyr ouyxuang, Bacere 1o
ETAVaAAWEWY OF TTApEVBEDN, WOTE va EeXwpifouv ammd Toug EKBETEG.
amroteAéopatd oag. Tpia Briuata gival apkerd. MOOEG KANOEIG TNG CUVAPT
Ba )ggaaacnshe; MeTd, AUoTe Tnv idla e€iowon pe aAyopiBuo otaBepol gnue
x”) kdvovtag kai AN Tpia BripaTa.
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Aoknon 2: Me ohokAipwon katd Gauss (GQ, Suo kopBol Gauss avd kareuBuvon),
oo 2
utroAoyioTe To oAokAfpwpa [ fo xe? *dydx.
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